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trifft 
vollständig zu 

trifft 
weitgehend zu 

trifft weniger 
zu 

trifft gar nicht 
zu 

Bewertung der Schulleitung (16 Bögen) 

Stärkung der Schulgemeinschaft 

Kooperation und Zusammenarbeit mit dem 
Kollegium 
Steuerung und Qualitätsentwicklung 

Verwaltungs- und Ressourcenmanagement 

Unterrichtsorganisation 

gesamt 



trifft vollständig zu 
39% 

trifft weitgehend zu 
53% 

trifft 
weniger 

zu 
8% 

trifft gar nicht zu 
0% 

Stärkung der Schulgemeinschaft 



trifft vollständig zu 
36% 

trifft weitgehend zu 
50% 

trifft weniger zu 
13% 

trifft gar nicht zu 
1% 

Kooperation und Zusammenarbeit mit dem Kollegium 



trifft vollständig zu 
21% 

trifft weitgehend zu 
33% 

trifft weniger zu 
44% 

trifft gar nicht zu 
2% 

Steuerung und Qualitätsentwicklung 



trifft vollständig zu 
43% 

trifft weitgehend zu 
47% 

trifft 
weniger 

zu 
8% 

trifft gar nicht zu 
2% 

Verwaltungs- und Ressourcenmanagement 



trifft vollständig zu 
64% 

trifft weitgehend zu 
36% 

trifft weniger zu 
0% 

trifft gar nicht zu 
0% 

Unterrichtsorganisation 



trifft vollständig zu 
40% 

trifft weitgehend zu 
43% 

trifft weniger zu 
16% 

trifft gar nicht zu 
1% 

gesamt 
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Rückmeldungen 

negative 
Rückmeldungen 

„weiß nicht“ 

Bewertung der Unterrichtsqualität durch Eltern (61 Bögen) 

Unterricht/ Elterninformation 

Lernergebnisse 

Verhaltensregeln 

Unterstützung für Eltern 

Lernatmosphäre/Gesamteindruck der 
Schule 
gesamt 



positive Rückmeldungen 
83% 

negative Rückmeldungen 
6% 

„weiß nicht“ 
11% 

Unterricht/ Elterninformation 



positive 
Rückmeldungen 

74% 

negative Rückmeldungen 
8% 

„weiß nicht“ 
18% 

Lernergebnisse 



positive 
Rückmeldungen 

90% 

negative Rückmeldungen 
2% „weiß 

nicht“ 
8% 

Verhaltensregeln 



positive 
Rückmeldungen 

66% 

negative 
Rückmeldungen 

12% 

„weiß nicht“ 
22% 

Unterstützung für Eltern 



positive 
Rückmeldungen 

84% 

negative Rückmeldungen 
4% „weiß nicht“ 

12% 

Lernatmosphäre/Gesamteindruck der Schule 



positive 
Rückmeldungen 

80% 

negative Rückmeldungen 
6% 

„weiß nicht“ 
14% 

gesamt 
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positive Rückmeldungen negative Rückmeldungen „weiß nicht“ 

Klassen 1-3 (9 Bögen) 

Unterricht/ Lehrerhandeln 
Mediennutzung 
Lernergebnisse 
Verhaltensregeln 
Unterstützung der SchülerInnen 
Lernatmosphäre 
Gesamteindruck der Schule 
gesamt 



positive 
Rückmeldungen 

80% 

negative 
Rückmeldungen 

13% 

„weiß 
nicht“ 
7% 

Unterricht/ Lehrerhandeln 



positive Rückmeldungen 
73% 

negative 
Rückmeldungen 

21% 

„weiß 
nicht“ 
6% 

Mediennutzung 



positive 
Rückmeldungen 

87% 

negative Rückmeldungen 
11% 

„weiß nicht“ 
2% 

Lernergebnisse 



positive 
Rückmeldungen 

89% 

negative Rückmeldungen 
7% 

„weiß nicht“ 
4% 

Verhaltensregeln 



positive 
Rückmeldungen 

72% 

negative 
Rückmeldungen 

17% 

„weiß nicht“ 
11% 

Unterstützung der SchülerInnen 



positive 
Rückmeldungen 

85% 

negative Rückmeldungen 
8% „weiß 

nicht“ 
7% 

Lernatmosphäre 



positive 
Rückmeldungen 

86% 

negative Rückmeldungen 
10% 

„weiß nicht“ 
4% 

Gesamteindruck der Schule 



positive Rückmeldungen 
83% 

negative 
Rückmeldungen 

12% 

„weiß 
nicht“ 
5% 

gesamt 
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Klassen 4-6 (49 Bögen) 

Unterricht/ Lehrerhandeln 

Medien 

Lernergebnisse 

Verhaltensregeln 

Unterstützung der SchülerInnen 

Lernatmosphäre 

Gesamteindruck der Schule 

gesamt 



positive 
Rückmeldungen 

83% 

negative Rückmeldungen 
7% „weiß nicht“ 

10% 

Unterricht/ Lehrerhandeln 



positive 
Rückmeldungen 

69% 

negative 
Rückmeldungen 

20% 

„weiß nicht“ 
11% 

Medien 



positive Rückmeldungen 
33% 

negative Rückmeldungen 
32% 

„weiß nicht“ 
35% 

Lernergebnisse 



positive Rückmeldungen 
87% 

negative 
Rückmeldungen 

6% 

„weiß nicht“ 
7% 

Verhaltensregeln 



positive Rückmeldungen 
81% 

negative Rückmeldungen 
12% 

„weiß nicht“ 
7% 

Unterstützung der SchülerInnen 



positive Rückmeldungen 
80% 

negative 
Rückmeldungen 

11% 

„weiß nicht“ 
9% 

Lernatmosphäre 



positive Rückmeldungen 
80% 

negative 
Rückmeldungen 

12% 

„weiß 
nicht“ 
8% 

Gesamteindruck der Schule 



positive 
Rückmeldungen 

79% 

negative Rückmeldungen 
11% 

„weiß nicht“ 
10% 

gesamt 
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Klassen 7-10 SchwP L (26 Bögen) 

Unterricht/ Lehrerhandeln 

Mediennutzung 

Lernergebnisse 

Verhaltensregeln 

Unterstützung der SchülerInnen 

Lernatmosphäre 

Gesamteindruck der Schule 

gesamt 



positive 
Rückmeldungen 

77% 

negative Rückmeldungen 
12% 

„weiß nicht“ 
11% 

Unterricht/ Lehrerhandeln 



positive 
Rückmeldungen 

61% 

negative 
Rückmeldungen 

25% 

„weiß nicht“ 
14% 

Mediennutzung 



positive 
Rückmeldungen 

68% 

negative 
Rückmeldungen 

14% 

„weiß nicht“ 
18% 

Lernergebnisse 



positive 
Rückmeldungen 

77% 

negative Rückmeldungen 
9% 

„weiß nicht“ 
14% 

Verhaltensregeln 



positive 
Rückmeldungen 

69% 

negative 
Rückmeldungen 

11% 

„weiß nicht“ 
20% 

Unterstützung der SchülerInnen 



positive 
Rückmeldungen 

60% 

negative 
Rückmeldungen 

21% 

„weiß nicht“ 
19% 

Lernatmosphäre 



positive Rückmeldungen 
66% 

negative 
Rückmeldungen 

22% 

„weiß nicht“ 
12% 

Gesamteindruck der Schule 



positive Rückmeldungen 
70% 

negative 
Rückmeldungen 

15% 

„weiß nicht“ 
15% 

gesamt 
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Klasse 7-12 SchwP G (17 Bögen) 

Unterricht/ Lehrerhandeln 
Mediennutzung 
Lernergebnisse 
Verhaltensregeln 
Unterstützung der SchülerInnen 
Lernatmosphäre 
Gesamteindruck der Schule 
gesamt 



positive 
Rückmeldungen 

86% 

negative Rückmeldungen 
5% "weiß 

nicht" 
9% 

Unterricht/ Lehrerhandeln 



positive 
Rückmeldungen 

77% 

negative Rückmeldungen 
10% 

"weiß nicht" 
13% 

Mediennutzung 



positive 
Rückmeldungen 

70% 

negative Rückmeldungen 
10% 

"weiß nicht" 
20% 

Lernergebnisse 



positive Rückmeldungen 
91% 

negative Rückmeldungen 
4% 

"weiß nicht" 
5% 

Verhaltensregeln 



positive Rückmeldungen 
91% 

negative Rückmeldungen 
5% 

"weiß nicht" 
4% 

Unterstützung der SchülerInnen 



positive 
Rückmeldungen 

96% 

negative Rückmeldungen 
2% "weiß nicht" 

2% 

Lernatmosphäre 



positive 
Rückmeldungen 

90% 

negative Rückmeldungen 
7% 

"weiß nicht" 
3% 

Gesamteindruck der Schule 



positive 
Rückmeldungen 

85% 

negative Rückmeldungen 
6% "weiß 

nicht" 
9% 

gesamt 



trifft vollständig 
zu

trifft weitgehend 
zu

trifft weniger 
zu

trifft gar nicht 
zu

positive 
Rückmeldungen

negative 
Rückmeldungen

„weiß nicht“

Stärkung der 
Schulgemeinschaft

44 59 9 0 Unterricht/ 
Lehrerhandeln

108 18 9

Kooperation und 
Zusammenarbeit mit dem 
Kollegium

39 53 14 1 Mediennutzung 59 17 5

Steuerung und 
Qualitätsentwicklung

23 36 49 2 Lernergebnisse 55 7 1

Verwaltungs- und 
Ressourcenmanagement

31 34 6 1 Verhaltensregeln 96 8 4

Unterrichtsorganisation 61 35 0 0 Unterstützung der 
SchülerInnen

26 6 4

gesamt 198 217 78 4 Lernatmosphäre 69 6 6

Gesamteindruck 
der Schule

85 10 4

gesamt 498 72 33

   positive 
Rückmeldungen

negative 
Rückmeldungen

„weiß nicht“ positive 
Rückmeldungen

negative 
Rückmeldungen

„weiß nicht“

Unterricht/ 
Elterninformation

759 54 101 Unterricht/ 
Lehrerhandeln

401 64 55

Lernergebnisse 402 41 99 Mediennutzung 123 50 29
Verhaltensregeln 328 8 30 Lernergebnisse 391 80 101
Unterstützung für Eltern 308 54 101 Verhaltensregeln 261 31 46
Lernatmosphäre/Gesamtein
druck der Schule

508 27 70 Unterstützung der 
SchülerInnen

72 11 21

gesamt 2305 184 401 Lernatmosphäre 124 44 40
Gesamteindruck 
der Schule

190 62 34

gesamt 1562 342 326

Klassen 7-10 (Förderschwerpunkt Lernen) 

Bewertung der Qualität der Arbeit der Schulleitung

Bewertung der Unterrichtsqualität durch die Eltern

Klassen 1-3 (Förderschwerpunkt Lernen und Geistige 

Entwicklung)



positive 
Rückmeldungen

negative 
Rückmeldungen

„weiß nicht“

Unterricht/ 
Lehrerhandeln

614 50 78

Medien 304 89 49

Lernergebnisse 25 25 27

Verhaltensregeln 467 35 37

Unterstützung der 
SchülerInnen

150 22 14

Lernatmosphäre 302 41 36

Gesamteindruck 
der Schule

414 61 42

gesamt 2276 323 283

positive 
Rückmeldungen

negative 
Rückmeldungen

"weiß nicht"

Unterricht/ 
Lehrerhandeln

382 21 39

Mediennutzung 104 14 17
Lernergebnisse 155 22 44
Verhaltensregeln 202 8 11
Unterstützung der 
SchülerInnen

62 3 3

Lernatmosphäre 147 3 3
Gesamteindruck 
der Schule

168 13 6

gesamt 1220 84 123

Klassen 7-12 (Förderschwerpunkt Geistige Entwicklung)

Klassen 4-6 (Förderschwerpunkt Lernen und Geistige 

Entwicklung)


